Danach haben sie Rechnen.
Paul holt sein Heft
aus dem Ranzen.

| Henry reicht ihm das Méppchen.
Dabei reckt er den Hals

und sieht Frau Blume.

Paul schubst ihn schnell zuriick.
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Die Aufgabe heift:

,Die Schweine auf einem Bauernhof
haben zusammen 24 Beine.

Wie viele Schweine sind es?”

David meldet sich.

,Sechs Schweine!®, sagt er.




Auf einmal ruft eine Stimme:
,=Was ist, wenn ein Schwein

nur drei Beine hat?*
Die Kinder lachen.

Frau Blume schiittelt den de-f.,,
,o0ll das ein Witz sein, Paul?* |

24



Es klingelt zur Pause.
Paul teilt sein Kadsebrot
in zwei Halften.

Eine davon gibt er Henry.
Dann rennt er auf den Hof.



